

ERRATA CORRIGE bando prot. n. 58133/2022

In riferimento al D.D. n. 73 del 01/04/2022 e allegato avviso pubblico prot. n. 58133, relativi alla indizione di una procedura di conferimento di n. 1 incarico di collaborazione occasionale nell'ambito del progetto di ricerca "*Eretici, dissidenti, inquisitori. Per un dizionario storico mediterraneo*", Responsabile Scientifico: prof. Daniele Santarelli, si rettifica quanto segue:

all'art. 5 il seguente punto:

Titolo di Dottorato/Specializzazione/Master in ambito filologico-letterario: max punti 40

è da sostituire con il seguente:

Titolo di Dottorato/Specializzazione/Master in ambito storico: max punti 40

Santa Maria Capua Vetere, 04/04/2022

PER Il Direttore del Dipartimento

~~prof. Giulio Sodano~~
